

ШКОЛА АРКАНОВ

Велика мистерия богочитания

Слово прозвучало ко всем сынам человеческим, Сынам Божиим: Предъявите подпись Бога. Покиньте Место Сокровенное и, отбив во внешнюю зону тьмы, трудитесь и служите; выявляйте Реальное; вскрывайте сокровенные глубины света. Открывайте божественность.

Так на протяжении веков сыны человеческие, которые суть Сыны Божьи, воплощали в себе Свет сияющий, Силу, что возводит и служит, Любовь, сущую извечно. Они шли Дорогой чистоты, Дорогой вглубь себя. Мы идем следом. Они служили своему времени. Мы тщимся делать то же.

(Древний Комментарий)

"Человек" (man) происходит от санскритского слова "манас", означающего "человеческое существо", корень которого, "человек", означает "мыслить". Таким образом, человек означает "тот, кто мыслит".

Есть Дорога, на которой можно стяжать знание и понимание света, любви и цели божественности, и учиться владеть этими духовными энергиями в служении другим, дабы ускорить человеческую эволюцию. Многие проторили эту Дорогу до нас, оставив нам руководство: законы и правила Пути, варьирующиеся сообразно потребности и духовному статусу учащегося и стремящегося.

ШКОЛА АРКАНОВ

Школа Арканов была учреждена Алисой А. Бейли в 1923 г. с тем, чтобы помочь удовлетворить назревшую возрастающую потребность в дальнейшем изучении и тренинге в науке души.

Цель эзотерического тренинга, проводимого Школой Арканов, заключается в том, чтобы помогать учащемуся духовно расти, взять на себя ответственность ученичества и служить Плану посредством служения человечеству. Эзотеризм — это практическая дорога жизни.

Функция Школы — содействовать людям, находящимся в конце пути испытания, продвигаться на путь ученичества, и помогать тем, кто уже на нем стоит, двигаться быстрее и искать большей эффективности в служении.

Ученики — это те, кто, помимо всего прочего, дал обет делать три дела: (а) Служить человечеству, (б) Сотрудничать с Планом Иерархии, как они его видят и наилучшим для себя образом, (в) Развивать способности души, расширять свое сознание и следовать водительству высшего “я”, а не диктату троичного низшего “я”.

Слово “ученичество” — самое расхожее слово среди учащихся мира, как на Востоке, так и на Западе. Ученичество можно определить как финальную стадию пути эволюции. На этой стадии мужчины и женщины сознательно дают обет налагать волю души (то есть, по сути, волю Бога) на низшую природу. На этом пути они посвящают себя процессу тренинга через систематическое практическое дисциплинирование, обеспечивая убыстренное раскрытие могущества и жизни души.

Тренинг в Школе Арканов основан на трех фундаментальных требованиях: оккультной медитации, изучении и служении человечеству. Искренность при достижении цели, чистота мотива и упорство перед лицом любых препятствий и трудностей требуются от тех, кто пошел на добровольный тренинг, с тем, чтобы освоить эзотерическую науку души,

выражающуюся через образ жизни ученичества. Поэтому тренинг, предлагаемый Школой в разных курсах учебы и медитации, отсеивает тех, кто не готов и кому не хватает волеустремления, чтобы сделать необходимые усилия и урегулирования. Школа Арканов — это место тяжелой работы.

Учение, предназначенное для новой, быстро развивающейся цивилизации, акцентирует тренинг учеников в групповой формации — технику, которая будет характерна для служения ученичества в Веке Водолея. Стало быть тренинг, обеспечиваемый Школой, предназначен для групп.

Школа Арканов осуществляет практический тренинг, помогающий стремящимся инициировать собственные усилия с тем, чтобы “познавать себя” и место своего служения тем, кто опередил их по своему эволюционному развитию и кому они могли бы пытаться помогать, и тем, кому они в свой черед могли бы служить.

Учащиеся в разных уголках мира, хотя они могут никогда не встречаться и не знать друг друга, работают вместе в процессе групповой медитации и учебы, помогая осаждать идеи, на которых будут зиждиться новые цивилизация и культура.

Работа Школы Арканов во всем мире осуществляется только заочно, через непосредственные отношения между учащимся и штаб-квартирой. В Школе нет лекций, классов или дискуссионных групп. От учащихся ожидают, что они сами будут думать, медитировать и доискиваться до истины, исходя из собственной потребности и понимания, усваивая — благодаря стяженной духовной независимости — значение взаимозависимости в групповой работе.

Учащиеся, живущие в Америках, переписываются со штаб-квартирой в Нью Йорке; те, кто живет в Великобритании, в странах Британского содружества и в Греции, общаются с британской штаб-квартирой; учащиеся, работающие на разных европейских языках, кроме английского и греческого, действуют через штаб-квартиру в Женеве. Во всех штаб-квартирах имеются библиотеки, и возможна присылка книг по почте.

Работа финансируется добровольными взносами

учащихся и тех, кто заинтересован в работе Школы Арканов и в учении. Подразумевается, что учащиеся Школы разделяют ответственность за ее содержание и каждый дает в соответствии со своими возможностями.

Школа Арканов — не сектантская организация, она уважает право каждого учащегося придерживаться собственных взглядов и верований. Она далека от авторитарного навязывания какого-нибудь одного направления мышления или морального кодекса. Материал, используемый в курсовых уроках, подбирается из многообразных источников. Знание, пронизательность и мудрость, умение владеть духовной энергией в результате работы и тренинга вместе со Школой Арканов, должны выражаться и прилагаться в повседневном служении, чтобы способствовать материализации Плана Бога и разрешению проблем человечества.

Для получения дальнейшей информации пишите в:

Arcane School

866 United Nation Plaza
Suite 482
New York NY 10017
U.S.A.

Suite 54
3 Whitehall Court
London SW1A 2EF
England

Rue du Stand 40
Case Postale 5323
1211 Geneva 11
Switzerland

